

## Marcal-menti falvak

# Megérkezett a jó minőségű ivóvíz

Lezárult a Marcalgergelyi, Vaszar, Szergény, Magyar-gencs, Kemeneshögyész települések ivóvízminőségének javítását megcélzott projekt, megérkezett a kifogástalan minőségű csapvíz a falvakba. Az unió és a magyar állam közel 550 milliós támogatásának köszönhetően kétezer ember ásványvíz minőségű vizet kap a tapolcafői karsztforrásokból.

26 km hosszú távvezetékkel kellett kiépíteni Pápán keresztül ahhoz, hogy a tapolcafői víz eljusson az öt Marcal-menti településre. Hogy mindez megtörténhessen, hét évvel ezelőtt az öt község társulást hozott létre, hogy pályázhassanak uniós támogatásra.

- Az öt településen az ivóvíz minősége nem felelt meg a kormányrendelet előírásainak. Elsősorban az ammónium, másodsorban a vas, a mangán, a metángáz és a nátrium okoztak problémát. Ennek megoldására egy olyan megoldást kerestünk a szolgáltatóval, a Pápai Vízmű Zrt-vel karöltve, ami hosszú távon garantálja az

egészséges ivóvizet, és ami gazdaságos, valamint környezetbarát - mondta az ünnepségen *Boros Tamás* társulási elnök, Magyar-gencs polgármestere.

*Dr. Aldo Zoltán* a rendezvényen úgy fogalmazott, a tapolcafői víz járuljon hozzá ahhoz, hogy az öt településen élő kétezer ember, sok száz háztartás egészségesebben élhesse meg a mindennapjait.

A kivitelezést igyekeztek gyorsan és határidőre elvégezni, a lakosság türelmét köszönik, mondta *Vörös László*, a kivitelező *Boroszlán Zrt.* vezetője, aki hozzátette: a távvezeték kivül felépítettek két kezelőépü-

let, két száz köbméteres vasbeton víztározó medencét, ezek a magyargencsi, illetve a marcalgergelyi vízbázison találhatóak. Gépészeti beruházásként két-két darab többlépcsős centrifugálszivattyút és egy-egy darab UV-fénnyel csíráztató berendezést is üzembe helyeztek a kezelőépületekben. A gépészeti berendezéseket bekapcsolták a Pápai Vízmű Zrt. irányítás-technikai rendszerébe.

A tapolcafői víz kiváló minőségű, ezt a vizet nem kell kezelni, és a tapolcafői kutaknak jó a vízhozama, hangsúlyozta az alkalmon *Lukács Endre*. A Pápai Vízmű Zrt. vezérigazgatója azt is elárulta, hogy a tapolcafői karsztvízbázisról naponta átlagosan 225 köbméter ivóvíz érkezik az öt községbe, de a napi 615 köbméter vizet is tudja biztosítani a távvezeték a lakosság számára.

*Dr. Kovács Zoltán* ország-

gyűlési képviselő, államtitkár arról beszélt, hogy a pápaiaknak és a környékbelieknek nagy szerencsájuk van, hiszen valóban jó minőségű és megfelelő mennyiségű víz áll rendelkezésükre. Ezt a vizet őrizni és védeni kell, hívta fel a figyelmet az államtitkár.

- Spóroljanak a vízzel, mert ez egy olyan kincs, amely ötven év múlva stratégiai kérdés lesz. Akkor már nem az olajért folyik majd a harc a világ különböző pontjain, hanem az ivóvízért - mondta a rendezvényen dr. Kovács Zoltán.

A létesítmények átadását követően az ásványvíz minőségű vizet meg is kóstolhatták a jelenlévők.

A KEOP-projekt az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közreműködésével valósult meg.

*Varjú Bea*